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 باجملات مناسب کامل کنید:

پاره خط 0000000000دایره می گذرد که مرکز همه دایره ها روی A,B 000000000الف(ازدو نقطه متمایز 

AB .قرار می گیرد 

 محیط دایره است.00000000ب(طول کمان قطاع یک درجه 

 آن شکل می نامیم .00000000ج( تبدیل یافته یک شکل را 
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  در صفحه را بنویسید.  Tتبدیل  فتعری 2
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1 بل ثابت کنید :دردایره مقا
2

A DE BC
 

  
 
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2خط المرکزین دو دایره مماس درونی ل طو 4 cm  216سانتیمتر ومساحت ناحیه محدود بین آن ها cm 

 ه را بنویسید.رطول شعاع های دو دایاست.
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در دایره  5 7,C O شکل مقابل ، فاصله مرکز دایره از وتر بزرگتر چقدر است؟ A B 
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,شعاع دایره محاطی مثلث  و rاگر   6 ,
a b c

h h h اندازه سه ارتفاع مثلث باشند. ثابت کنید:   
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 بارم برگه دوم سوالات هندسه دو ردیف

؛ نه موازی ونه متقاطع می باشد.ثابت کنید بازتاب اندازه هر پاره خط    d با خط بازتاب  AB درحالتی که پاره خط  7

 .واندازه تصویر آن با هم برابرند
        A                                                                                                                          

 B 

d 
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 باشد.نشان دهید:  ABروی پاره خط  O در هر دوران اگر مر کز دوران یعنی نقطه   8

 اندازه هر پاره خط وتصویرش با هم برابرند.
 

 B O A 
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 O باشد.  AB( غیر واقع بر خط  Oدر تجانس در حالتی که مرکز تجانس)نقطه 

 ثابت کنید تجانس شیب را حفظ می کند.
 B A 

  
 B A 
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 به سوالات زیر دلیل کافی ارائه دهید:  11

 ی )طول پا( می باشد.؟رالف(آیا تبدیل همانی ایزومت

 

 

 طه ثابت تبدیل دارد؟نقب( آیا انتقال غیر همانی 
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 بسازیم.  Bبه   A اهیم جاده ای از دو طرف رودخانه باشد.وبخو A,Bاگر دو شهر  11

 A بر راستای رودخانه عمود باشد. MN به طوری که پل 

 M   محل احداث پل  را کجا در نظر بگیریم 

 کوناه ترین مسیر باشد؟ AMNBکه مسیر 
 N  

 

          B 
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l,وسه خط   12 l l   که سانتیمتر رسم کنید  5موازی در صفحه مفروض اند. پاره خطی به طول  نادو به دو

l,ی دو سر آن  رو l   زی  و مواl .باشد 
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ABC  :10در مثلث   6

10 120
3

, ,BC cm A AC


    مقدار شعاع دایره محیطی مثلث

 را بدست آورید. B ,C واندازه زوایای  
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را رسم کرده ایم  AM،میانه  ABCدرمثلث 

2
a

MB MC
 

  
 

بانوشتن قضیه کسینوس ها در دو .

،    AMB ,AMC مثلث 
2 2
,b c :رامحاسبه وبا جمع کردن دو تساوی حاصل، درستی تساوی زیر را ثابت کنید 

2
2 2 22
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b c AM   
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 قضیه : در هر مثلث ، نیمساز هر زاویه داخلی ، ضلع رو به رو آن زاویه را   15

 به نسبت اندازه های ضلع های آن زاویه تقسیم می کند.
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 .دیرابدست آور  A هیزاو مسازی. طول ن AB=3, AC=5, BC=7:  میدار ABCدرمثلث  16
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: به کمک نسبت های مثلثاتی نشان دهید مساحت هر مثلث    ABCدستور دیگری برای محاسبه مساحت مثلث 

                      A  ن ها.آبرابر است با نصف حاصل ضرب اندازه های هر دو ضلع در سینوس زاویه بین 
 H  

  b c 
 

   

 C a B 
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 ر هرون مساحت مثلث را بدست آورید:مفروض است. با کمک دستو 7.5.3بااضلاع  ABCمثلث الف(  18

 

 

 

1ب( مساحت مثلث را کمک دستور 
0 0

2
sinS AB AC A .بنویسید 

 

 

 

 را به دست آورید.  A ج( با مقایسه الف وب اندازه زاویه منفرجه 
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19 
90A  به کمک قضیه کسینوس ها ثابت کنید.



اگر طاگر و فق  
2 2 2a b c  
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 50 سربلند باشید. همیشه و همه جا حق با طبیعت است .  

 


